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1. x pozitif bir tam sayi ve
x—3 2
A7T9 5 £
x+1 5
olduguna gore x’in alabilecegi en kiiciik deger
kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

2. x, y ve z gergek sayilardir.
z>0

x-y+z<0
olduguna gore asagidaki ifadelerden hangisi her

zaman dogrudur?

A) x <y B) x>y

E) x>0

Cy<z
D)x<z

3. a<b < c olduguna gore asagidaki ifadelerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

A)a-b-c>0

B) (a—b)-(b—c)>0
C)a-b>c

D) (a—b)-c>0
E)a+b>0

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLER|I GENEL MUDURLUGU

4. ave b pozitif tam sayilardir.

1_1_1

7 < a < b

olduguna goére a+b’nin alabilecegi en biiyiik deger
kagtir?

A) 17 B)15  C)13 D) 11 E)9

5. —2 < a < 5 olduguna gére (—2a —1)’in alabilecegi

en kiiciik tam sayi degeri kagtir?

A) 4 B)3 C)-9 D)-10 E)-1

6. a <0 < b < c olduguna gore asagidakilerden han-

gisi her zaman dogrudur?

A)a+b+c<0
B) (a+b)-c>0
C)a-b>a-c
ppb<c

a a
E)(b+c)-a>0




MATEMATIK

1_1

7. X+ < T1 esitsizligini saglayan en kiigiik x tam 10. a <0 < b < c olduguna gore agagidakilerden han-

gisinin sonucu kesinlikle pozitiftir?
sayisi kactir?

A)a-b—a-c
B)a—b
C)a+b+c
D)2b-c
E)c—b+a

A)-4 B)-3 C)—2  D)-1 E)0

8. a bir gercek sayidir. a2<ave 3a+b=1 olduguna
gore b kag farkli tam sayi degeri alabilir?

11. x+ 3 < 6 < 4x — 2 esitsizlik sisteminin en genis ¢o6-
ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 A)[2,3] B) (2,3) C) (3,%)

D) (—o0,2) E) (3,4)

9. a, b, c gercek sayilari igin 12. a bir tam sayi olmak lizere iki kapta bulunan su
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a5 b4<0 miktarlari su sekildedir:

ab>0 I. kap: (4a)L

a+c=0 . kap: (a+9)L

olduguna gore asagidakilerden hangisi yanlistir? Il. kaptaki su miktari I. kaptakinden daha az oldugu-
Aa<0<c na gore a i¢in asagidakilerden hangisi dogrudur?
B)a-c<O0 A)1<a<?2 B)2<a<3 C)4<a<h
C)(a+b)-c<0 D)a<3 E)3<a

D)a-b-c>0

E)(a—c)-b<O0




